



kde
smú!

rý sa nedávno pustil aj do podnikania. V centre Bratislavy si otvoril reštauráciu s charakteristickým názvom U cigánskeho diabla. Stíha sa popri hraní a vystupovaní na koncertoch starať aj o svoj gastronomický biznis? „*Našťastie mi s chodom podniku pomáha sestra, sám by som určite všetko nezvládol,*“ dodáva vždy elegantný muž s briadkou, ktorý je synom bratranca azda najpopulárnejšieho člena skupiny Cigánski diabli – cimbalistu Ernesta Šarköziho. Jeho manželkou je ďalšia členka orchestra – krásna violončelistka Silvia Šarközióvá, ktorá na vystúpeniach často aj spieva, a aby rodinných príslušníkov na pódiu počas koncertov nebolo málo, v orchestri pôsobí aj jej brat – Alexander Mihok, ktorý hrá na kontrabase. Návštevu u Kuželovcov v Brne využil aj druhý huslista Cigánskych diablov Emil Hasala, ktorý si nechal urobiť odhad ceny svojich nových huslí a so sumou 20-tisíc eur odchádzal celkom spokojný, takže asi ich kúpil oveľa vý-



Primáš Štefan Banyák sa cestou zastavil v Brne u husliara Kuželu, ktorý mu nastavil jeho nástroj

hodnejšie. Ešte v ten večer jeho husle držal v rukách aj virtuóz Jaroslav Svěčený, ktorý ich podrobne preskúmal, avšak dospel k záveru, že boli zložené z viacerých dielov. „*Na trhu je v súčasnosti veľmi veľa huslí, ktoré rôzni neseriózni obchodníci prezentujú ako historické stradivárky s takmer nevyčísliteľnou hodnotou, pričom sa ich snažia veľmi výhodne prediť, ale vo väčšine prípadov ide o remeselne veľmi dobre urobené falzifikáty, ktoré od*

originálu rozoznávajú len skúsený odborník,“ nechal sa počuť slávny husľový mág.

DOBYLI CELÝ SVET!

Formácia Cigánski diabli vznikla v roku 1991 a odvtedy sa vypracovala na jedno z najlepších európskych telies v kategórii Etno a Music World. Nesústredí sa len na folklór, ale často sa spája s inými žánrami, ako sú džez, flamenco či pop. Dôkazom bolo napríklad vla-

Eva plus

špeciálne poistenie pre ženy

Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien prináša poisťovňa MetLife Amslico špeciálne poistenie pre ženy – Eva plus, pretože najkrajším darčekom pre ženu je pocit istoty.

Životné poistenie Eva Plus je vynikajúcou voľbou pre ženy, ktoré chcú okrem tradičných poistných benefitov navyše zabezpečiť seba a svojim blízkym dostatočnú finančnú rezervu v prípade diagnózy rakoviny ženských orgánov. Žena sa tak môže

sústrediť na to najdôležitejšie – na rýchle uzdravenie – a nemusí si robiť starosti s prípadnou práceneschopnosťou, zabezpečením starostlivosti o deti, zvýšenými výdavkami za lieky a liečbu. Životné poistenie Eva plus poskytuje viaceré benefity. V prípade diagnosti-

kovania rakoviny ženských orgánov MetLife Amslico vyplatí klientke jednorazovú výplatu až do výšky 20 000 eur, mesačnú výplatu až do výšky 330 eur počas dvanástich mesiacov, denné odškodné až do výšky 15 eur v prípade hospitalizácie, navyše dvojnásobné odškodné v prípade hospitalizácie na jednotke intenzívnej starostlivosti. Ďalej konzultácie vo významných medicínskych centrách v USA, finančnú hotovosť v prípade liečenia takmer 600 úrazov, poistné krytie pre prípad smrti až do výšky 5 000 eur, odkupnú hodnotu poistenia a jednoduché uzatvorenie poistnej zmluvy. Navyše, každá klientka získa hodnotný darček.

Pre viac informácií navštívte www.evaplus.sk, zavolajte na bezplatné telefónne číslo 0800 800 008 alebo zavolajte vášmu finančnému agentovi MetLife Amslico.

*